

# ગાંધીનગર સમાચાર

પાટનગરનું પોતાનું અખબાર

Gandhinagar વર્ષ : (૩૧) અંક નં. ૩૧૬

૨૮ જાન્યુઆરી, ૨૦૧૭, શનિવાર ; મહા સુદ - ૧

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

## ન્યુઝ ટ્રેક

કોંગ્રેસના અમરિંદરસિંગ પંજાબના મુખ્યમંત્રીના ઉમેદવાર



કેપ્ટન અમરિંદરસિંગ કોંગ્રેસ પક્ષના મુખ્યમંત્રી પદના ઉમેદવાર તરીકેની જાહેરાત શુક્રવારે બપોરે રાહુલ ગાંધીએ પંજાબમાં કરી હતી.

મેઘાલયના રાજ્યપાલનું રાજીનામું



મેઘાલયના રાજ્યપાલ શાનમુગથને એકાએક રાજીનામું આપ્યું છે. આસામના રાજ્યપાલ બનવારીલાલ પુરોહિતને વધારાનો મેઘાલયનો યાજ્ઞ અપાયો છે.

જલીકડુ મામલે ૩૧મીએ સુપ્રીમમાં સુનાવણી તામિલનાડુના લોકપ્રસિદ્ધ તહેવાર જલીકડી મામલે સુપ્રીમકોર્ટમાં ૩૧મી જાન્યુઆરીએ સુનાવણી થશે.

પાંચ રૂપિયામાં ભોજન આમ આદમી પાર્ટીના પંજાબ વિધાનસભાના ચૂંટણી દંડેરામાં પાંચ રૂપિયામાં ભોજન આપવાનો વાયદો કર્યો છે. અગાઉ ચેન્નાઈમાં થયેલ અમ્મા થાળીના પગલે કેજરીવાલનો નવો પ્રયોગ છે.

# કાશ્મીરમાં હિમસ્ખલનથી ૨૦ના મોત

કાશ્મીરમાં સતત ૪૮ કલાકથી હિમસ્ખલનના કારણે સેનાના ૧૫ જવાનો અને ૫ નાગરિકોના મોત નિપજ્યા બચાવ અને રાહત કામગીરી હવે પરિપૂર્ણ : ગુરુજ સેક્ટરમાં બે જગ્યાએ બરફની શીલા પડતા હોનારત



## ઐતિહાસિક રાજપથ પર ભવ્ય પરેડ

નવી દિલ્હી, તા. ૨૭ દેશભરમાં ગઈકાલે ૬૮માં પ્રજાસત્તાક દિવસની ભવ્ય ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. અભૂતપૂર્વ સુરક્ષા વ્યવસ્થા વચ્ચે ઐતિહાસિક દિલ્હીમાં પ્રજાસત્તાક દિવસના પ્રસંગે રાષ્ટ્રપતિ પ્રણવ મુખરજીએ તિરંગો ધ્વજ લહેરાયો હતો. આ ગાળા દરમિયાન રંગારંગ કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. પાટનગર દિલ્હીના ઐતિહાસિક રાજપથ ઉપર પરેડ દરમિયાન ભારતીય સેનાએ પોતાની તાકાતનું પ્રદર્શન કર્યું હતું. ભારતના રાષ્ટ્રપતિએ તિરંગો ધ્વજ લહેરાયો હતો અને પરેડની સલામી લીધી હતી. રાજપથ તિરંગાના રંગમાં રંગાઈ જતાં લોકોએ ગર્વ અનુભવ કર્યો હતો. બીજી બાજુ સૈન્ય પરેડ અને સાંસ્કૃતિક વિવિધતાની તાકાતને જોવા માટે આખુ ધાબીના કાર્ડન પ્રિન્સ આ વખતે મુખ્ય મહેમાન તરીકે હાજર રહ્યા હતા. જેથી રોમાંચકતા વધી ગઈ હતી. પાટનગર દિલ્હીમાં રાજપથ ખાતે ત્રણે સેના, અર્ધલશ્કરીદળો, પોલીસ દળ, બાળકોની પરેડ શાનદાર રહી હતી. ભારતીય સેનાએ પોતાની તાકાતનો પરિચય આપ્યો હતો. રંગબેરંગી ઝાકી અને

શ્રીનગર, તા. ૨૭ કાશ્મીરના ગુરુજ સેક્ટરમાં બરફની શીલાઓ પડવાના કારણે શહેર થનાર જવાનોની સંખ્યા વધીને હવે ૨૦ ઉપર પહોંચી ગઈ છે. કાશ્મીર ખીણના ગુરુજ અને સોનમર્ગ સેક્ટરમાં બરફની બે શીલાઓ પડી ગઈ હતી. જેમાં મોતનો આંકડો ૨૦ ઉપર પહોંચ્યો છે. આજે વધુ ચાર જવાનોના મૃતદેહ ગુરુજ સ્થળથી મળી આવ્યા હતા. ૨૦ જવાનો પૈકી પાંચ સામાન્ય નાગરિકો હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. બચાવ અને રાહત કામગીરી યુદ્ધના ધોરણે ચાલી રહી છે. ગુરુજમાંથી ઓછામાં ઓછા ૧૧

જવાનોના મૃતદેહ મળી આવ્યા છે. આજે બચાવ ટીમને ચારના મૃતદેહ મળી આવ્યા હતા. સેનાના જવાનોના પક્ષે મોતનો આંકડો વધીને ૧૪ ઉપર પહોંચ્યો છે. જ્યારે પાંચ નાગરિકોના મોત થયા છે. સેનાના જવાનો દ્વારા હવે બચાવ કામગીરી આટોપી લેવામાં આવી છે. ભારે ભેખડો ધસી પડવાના કારણે આ બનાવ બન્યો હતો. સેનાના એક અધિકારીએ માહિતી આપતા કહ્યું છે કે ભારે હિમવર્ષાના પરિણામ સ્વરૂપે બચાવ અને રાહત કામગીરી આડે પછા અડચણો આવી

## પહેલી એપ્રિલ-૧૭થી ગાર જોગવાઈ અમલી



નવી દિલ્હી, તા. ૨૭ આવકવેરા વિભાગે આજે કહ્યું હતું કે પહેલી એપ્રિલથી ગારને અમલી બનાવી દેવામાં આવશે. આને લઈને ચાલી રહેલી અટકળોનો આજે અંત આણવામાં આવ્યો હતો. જનરલ એન્ટીએવોઈડન્સ રૂલ્સને પહેલી એપ્રિલથી અમલી કરવાની હિલચાલ ચાલી રહી છે. મૂડીરોકાણકરોની તમામ ચિંતાઓને દૂર કરતા સીબીડીટી દ્વારા જણાવવામાં આવ્યું છે કે ગારની જોગવાઈઓ વર્ષ ૨૦૧૮-૧૯ના મૂલ્યાંકન વર્ષથી અમલી કરવામાં આવશે. એફપીઆઈના અધિકાર ક્ષેત્રને લઈને ચર્ચાઓ ચાલી રહી છે. કેટલીક જટિલતા હોવાના કારણે આને અમલી કરવાની કામગીરીને લઈને દુવિધા હતી. ગાર કરદાતાઓના અધિકાર સાથે કોઈ અડચણરૂપ રહેશે નહીં. અમલીકરણના સંદર્ભમાં ખુલાસો કરતા સીબીડીટી દ્વારા જણાવવામાં આવ્યું છે કે જો ટેક્સના લાભ ટેક્સ સમજૂતિમાં આપવામાં આવેલી જોગવાઈ સાથે સંબંધિત હશે તો લાગુ કરશે નહીં. સીબીડીટી દ્વારા જણાવવામાં આવ્યું છે કે કરવેરા સમજૂતિમાં દુરુપયોગના નિયમોને લઈને સાવધાની રાખવામાં આવશે. જો ગારને યોગ્ય રીતે અમલી બનાવવામાં આવશે તો આનાથી સીધો ફાયદો થશે.

## મારૂતિ કારની કિંમતમાં ૮૦૧૪ સુધીનો વધારો

દેશની સૌથી મોટી કાર બનાવતી કંપની મારૂતિ સુઝુકીએ આજે તેની કારની કિંમતોમાં રૂપિયા ૮૦૧૪ સુધીનો વધારો કરી દીધો હતો. તાત્કાલિક અમલ સાથે આ વધારો લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. ૧૫૦૦ રૂપિયાથી લઈને ૮૦૧૪ રૂપિયા સુધીનો વધારો જુદી જુદી રેન્જ ઉપર રાખવામાં આવ્યો છે. કોમોડિટીમાં વધારો થવાના પરિણામ સ્વરૂપે કિંમતોમાં વધારો થયો છે. પરિવહન અને વહીવટી ખર્ચમાં પણ વધારો કરવામાં આવ્યો છે.

# પંજાબમાં જામ્યુ રાજ ક્રીય રેલીઓનું દંડગલ

## કોંગ્રેસ ડુબતી નૌકા છે નરેન્દ્ર મોદીના પ્રહારો

કોંગ્રેસ પાર્ટી અસ્તિત્વને બચાવવા માટે લડાઈ લડી રહી છે : યુવાનોની પ્રતિષ્ઠા ખરડનારને ચૂંટણીમાં બોધપાઠ ભણાવવા મોદીની અપીલ



જલંધર, તા. ૨૭ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ આજે પંજાબમાં આક્રમક ચૂંટણી પ્રચાર કર્યો હતો અને કોંગ્રેસ ઉપર જોરદાર પ્રહારો કર્યા હતા. મોદીએ કોંગ્રેસ ઉપર પ્રહાર કરતા કહ્યું હતું કે કોંગ્રેસ પાર્ટી ડુબતી નૌકા તરીકે છે. તેમણે આક્ષેપ કરતા કહ્યું હતું કે કોંગ્રેસ પાર્ટી હવે પોતાના અસ્તિત્વને બચાવવા

## કોંગ્રેસ ડૂગસ સામે કઠોર કાયદો લાવશે : રાહુલ ગાંધી

મજાહામાં ચૂંટણી રેલીમાં ભાજપ-આમ આદમી પાર્ટી પર પ્રહારો : ડૂગસનો કારોબાર કરનાર તમામ લોકોને જેલભેગા કરાશે



ચંદીગઢ, તા. ૨૭ કોંગ્રેસના નાયબ અધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધીએ પણ આજે પંજાબમાં આક્રમક ચૂંટણી પ્રચારમાં ભાગ લઈને ભાજપ અને આમ આદમી પાર્ટી ઉપર આકરા પ્રહારો કર્યા હતા. પંજાબના મજાહામાં ચૂંટણી પ્રચાર કરતા રાહુલ ગાંધીએ કહ્યું હતું કે રાજ્યની અકાલી સરકાર અને બાદલ પરિવાર ઉપરાંત આમ આદમી પાર્ટીના અરવિંદ કેજરીવાલ લોકોને ગેરમાર્ગે દોરી

## એક મહિનામાં જ પંજાબને નશામુક્ત કરાશે : આપ

એએપી દ્વારા પંજાબ માટે ઘોષણાપત્ર જારી : કોઈ દલિત નેતાને નાચબ મુખ્યમંત્રી બનાવવા તથા ૨૫ લાખ રોજગારીની તકો ઉભી કરવાની ખાતરી



ચંદીગઢ, તા. ૨૭ પંજાબમાં વિધાનસભાની ચૂંટણી આડે વધારે સમય રહ્યો નથી ત્યારે જોરદાર આક્ષેપબાજીનો દોર જારી રહ્યો છે. પંજાબ વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં ત્રિકોણીય જંગ લડવા મેદાનમાં ઉતરેલી આમ આદમી પાર્ટીએ આજે ચૂંટણી દંડેરો જારી કર્યા હતા. જેમાં અનેક લોકલક્ષી વચનો આપવામાં આવ્યા છે. પાર્ટી દ્વારા દિલ્હીમાં કરવામાં આવેલા કામની ઘાપ આ

**આઈમેક્સ અનુભવ - કલ્પનાનો સાક્ષાત્કાર**

English <b>BORN WILD 3D</b> Show Time 12 P.M. / 5 P.M.	Hindi <b>LEO</b> Show Time 1 P.M.	English <b>LEMUR 3D</b> Show Time 2 P.M.
English <b>MISSION MIR 2D</b> Show Time 4 P.M.	Hindi <b>PENGUINS 3D</b> Show Time 6 P.M.	

- બોર્ન ડુ બી વાઈલ્ડ - 3D
- લોકોંગ ઓન ધ મુન - 3D
- આઈલેન્ડ ઓફ લેમુર્સ : મડાગાસ્કર - 3D
- મિશન ડુ મીર-2D
- પેંગવીન - 3D

**ગુજરાત સાયન્સ સીટી**  
સાયન્સ સીટી રોડ, અમદાવાદ  
પૂછપરછ માટે સંપર્ક : ૦૭૯-૬૫૨૨૦૧૧૧  
www.scity.gujarat.gov.in

**ROOPKALA**  
The silver shop  
માત્ર ચાંદીનો શો-રૂમ  
199, District Shopping Center, Nr. Bank of Baroda, Sector - 21, Gandhinagar, Ph.232 48225  
તમામ ક્રેડીટ / ડેબીટ કાર્ડ અપકાર

**આયુર્વેદિક દવાઓ**  
આયુર્વેદિક નિદાન કેમ્પ  
દર શનિવારે સાંજે ૫ થી ૮ તપાસ ફી ૧૦૦ રૂપિયા

**MANI WellCARE**  
Manoj M. Trivedi | 98793 48048  
Opp. Shree Bhuvneshwar Temple, Cheap Type Shopping Center, Sector-6/D, Gandhinagar. Ph. : 079 - 23241415

**Rudralife**  
Empowering Lives Since 2007  
Mumbai પ્રચુર

**૧૯મો ગુજરાત રૂદ્રાક્ષ મહોત્સવ**  
25<sup>th</sup> થી 30<sup>th</sup> જાન્યુઆરી  
10.00am to 8.00pm  
એકઝીબીશન કમ સેલ

ગાંધીનગર  
પથીકાશ્રમ (કોપરિટ હોલ)  
S.T. બસ સ્ટેન્ડ પાસે, ઘ-૩, સેક્ટર-11,  
ગાંધીનગર. | 09322791218

સૂર્ય શક્તિ (સન એન્ડ સપ્લાય માટે)  
અર્ચના ચક્ર (શ્રી ઇન્ડિયન ટીલ ઓફ ઇન્ડિયા માટે)  
સિદ્ધ માળા (સાન્સક્રીટી ટીલ માટે)  
સરસ્વતી ઇન્ધ (સાન્સક્રીટી માટે)

વિશ્વ પ્રતિષ્ઠિત રૂદ્રાક્ષ સમર્પિત રૂદ્રાક્ષ દ્વારા ISO 9001 : 2015 સર્ટિફાઈડ હોલ ટેક્સ્ટેડ રૂદ્રાક્ષ મેળવવાનો અવસર.  
અલભ્ય અને અનન્ય રૂદ્રાક્ષનો મહિમા જોવા-જાણવાનું અદ્ભુત પ્રદર્શન